
令和４年度　みとう保育ルーム　保護者アンケート結果

≪保育内容について≫

問１．子ども一人一人を理解し大切に保育されている

N=10

問２．保育目標に沿い、発達に応じた保育がされている

N=10

問３・子どもが伸び伸びと楽しんで遊んでいる

N=10

問４．園生活の中で、経験の幅が広がり、 充実した日々を過ごしている

N=10

問５．子どもが給食やおやつを楽しみにして食べている

N=10
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問６．睡眠・排泄・衣服の着脱など、お子さんの生活面での配慮がなされている

N=10

問７．保育室などは、子どもたちが楽しく遊び、様々な経験ができるような環境が整えられている

N=10

≪保育園運営について≫

問８．入園前に保育の内容や経費などについての説明が適切におこなわれましたか

N=10

問９．登園時に職員から、子どもの様子や健康状態等の声掛けがある

N=10

問１０．あらかじめ、決められた保育時間に急な変更が生じた場合、制限内で柔軟な対応がされている

N=10
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問１１．保育園で起きた事故やケガ、感染症や急な体調の変化に対し適切な対応がされている

N=25

問１２．保育園の生活において、安全対策がとられている（施設・設備及び災害訓練など）

N=25

問１３．「園だより」「給食だより」などの情報提供は、わかりやすく伝える工夫や配慮がされている

N=25

問１４．子どもの気持ちや様子・子育てなどについて職員と話したり相談ができる

N=25

問１５．子どもが喜んで保育園に通っている

N=25
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問１６．保護者の意見や声が保育園に届いていると感じられる

N=25

問１７．保護者や子どものプライバシーが守られている

N=25

問１８．職員は日頃、丁寧に対応している

N=25

≪自由記入欄について≫
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①園内（保育園の室内）に入れないので、どんな様子かわからないが園だよりや入園前の説明があ

るので、日々楽しく過ごしているんだろうなと感じています。

②毎日楽しく保育園に行ってくれています。色々なイベントを考えてくださり子どもも楽しんで過

ごせています。ありがとうございます。

③ひとりひとり良くみてくださっていると感じています。ありがとうございます。

④保育園では、親では思いつかなかった遊びや行事があるのでたくさんできる事が 増えたように

感じます。毎日成長を感じることができて嬉しいです。先生方 ありがとうございます。

⑤いつもきめ細かくあたたかい保育をして下さりありがとうございます。また工夫を 凝らし子ど

もが喜ぶような昼食・おやつを提供して下さっている事にもいつも感謝を しています。途中入園

でしたが色々と柔軟に対応して頂けたこともうれしかったです。ありがとうございました。 



≪みとう保育ルームより≫

自由記入欄へのご記入ありがとうございました。嬉しいお言葉ばかりで職員一同大変 嬉しくと

ても励みになりました。今後ともよろしくお願い致します。

①ご記入ありがとうございます。なかなか保育室に入っていただける機会がつくれず残念に思って

おります。今年度は充実したコーナー遊びをと考え・絵本コーナー・ままごとコーナー・乗り物

コーナー・0歳児ゆったりコーナーなど子どもたちが思い思いに遊べる空間作りを目指しておりま

す。

②ご記入ありがとうございます。毎日楽しく登園して下っているとの事、大変嬉しく 思います。

今年度も子どもたち、保護者の皆さまに楽しんで喜んでいただけるような行事や遊びを考えていき

たいと思っております。

③ご記入ありがとうございます。嬉しいお言葉ありがとうございます。保育方針にもありますよう

に今後もひとりひとりに寄り添った保育を目指していきたい と思います。

④ご記入ありがとうございます。特に０・1・2歳のお子様の成長は著しく感じます。できる事がど

んどん増えていくのはとても嬉しいですね。今後も保育園ならではの色々な遊びや行事など工夫し

ておこなっていきたいと思います。 ⑤ご記入ありがとうございます。こちらこそあたたかいお

言葉ありがとうございます。給食、おやつでは、管理栄養士はじめ調理従事者が、日々栄養バラン

スを考えた献立・楽しく自分で意欲的に食べる・食べることが大好きな子どもたちに育っていって

もらえるよう工夫し努力を重ねております。今年度も色々な行事食や新しいメニュー なども考え

中ですので楽しみにしてくださいね。 

今年度は１０名の方に提出していただき多くのご協力ありがとうございました。 結果は上記の通りです。 

みとう保育ルームでの担任（担当制）も定着してまいりました。 今後もクラスでの活動も大切にしなが

ら0，1，2歳12名全員で過ごす時間も充実したものにしていき たいと思っております。 今年度は保護者

の皆様にも5月に予定しております保育参観などで保育室に入っていただく機会を 設けていきたいと

思っております。

 また、今回のアンケートにて あまりそう思わないにご意見のあった

 ⑭子どもの気持ちや様子・子育てなどについて職員と話をしたり相談ができる

 ⑰保護者や子どものプライバシーが守られている 

につきまして 感染予防の為、今年度も玄関先でのお子様の受け渡しを継続していく予定です。他の保護

者の方もおられたり、玄関先でのお話などでなかなかご相談や込み入った話などできにくいのが現状で 

ご迷惑をおかけしております。個人懇談以外でも相談やお話を聞かせて頂く時間をいつでも設けていき

ますのでお気軽にお声かけください。 

又、行事などの拡大した玄関先での写真の掲示などは今後廃止し配布のみとさせていただきます。 今後

も保育園での個人情報保護とプライバシーへの配慮についての研修など重ね、個人情報、 プライバシー

への十分な配慮、適切な対応をしていけるよう心がけてまいります。 また、不備な点、ご意見などあり

ましたらお気軽にお寄せいただきますようお願い致します。 引き続き安全管理・衛生管理・感染症対策

を行い、今回、皆様より頂いたご意見や評価を今後の 保育園運営の再構築や職員指導の参考にさせてい

ただき、より改善・活性化していきたいと存じます。 今後も、みとう保育園と共に園と保護者の皆様と

連携をとりながら、お子さま一人ひとりの思いを 受け止め、大切に安心して過ごす中で子どもたちのよ

り良い成長を育んでまいりたいと思って おります。ご協力ありがとうございました。 


